

NÉPLAP

ARA 40 FILLER

Izgalmas hajszá után veszedelmes
hetőrevezért fogott el a rendőrség

A MAGYAR KOMMUNISTA PÁRT KELETMAGYARORSZAGI LAPJA

IV. ÉVFOLYAM, 100. SZÁM.

VILÁG PROLETARJAI EGYESÜLJEI

1947 MÁJUS 3, SZOMBAT

Igazi népünnepély volt a debreceni május elseje

A város dolgozóinak teljes egységét mutatta a harmadik szabad május

Ragyogó napsütésre ébredt Debrecen népe május elsejének reggelén. A dolgozók legnagyobb ünnepét a természet is feldíszítette teljes pompájával.

A debreceni munkások, parasztek, értelmiségiek hatalmas tömegű, színpompás felvonulása a tökéletes munkásegység és munkás-paraszt szövetség jegyében zajlott le. Minden üzem, hivatal kommunista és szociáldemokrata dolgozója szétválaszthatatlanul együtt menetelt, együtt ünnepelte végig az örömteli napot. Sorokat felkesztve, dallal menetelve egészítette ki a Parasztpárt csapata és lovasbandériuma.

Ez a május elseje valóban az egész dolgozó népe volt. A baloldali tömegek között ott ünnepeltek a Kisgazdapárt demokratikus tagjai is. Nyugodt lélekkel mondhatjuk: Debrecen épkezláb népe az utcán volt, felvonult, tapsolt a Stadionban, szórakozott a lombos Nagyerdőn. Igazi magyar népünnepély volt Debrecen május elsejével.

Hatalmas színes felvonulás végig a városon

Régen 7 órakor még kihaltak voltak az utcák, de fél 9 tájban már nyugos hangyabolyhoz hasonlított a város. A kertészekből, a tanácsokból és a belterületről egyaránt zárt csoportok indultak a gyülekezőhelyre, a Petőfi-térre. Kilenc órakor már hosszú sorokban állottak egymás mögött az üzemek tanyák, hivatalok dolgozói és néhány perccel 9 óra után megindult a menet.

Az élen a debreceni rendőrkapitányság kerékpáros és lovas rendőrszakasza haladt, utána a tanosztály díszszakasza s a honvédség követek. Felemelő látvány volt, amint a demokratikus Magyarországi népi egység a többszereplős népi tömeget a szabadság és munka napján. A vagonjármű munkások munkaruhában, kalapáccsal és hatalmas transzparencsokkal: „Munkát minden dolgozónak!” Zárt rendben meneteltek a vasutaszenekar vérszédítő indulóira. A DVSC pirosdresses labdarúgói és kerékpárosai is besoroláltak a menetbe, hirdető és bizonyítva a munkásság és sport elválaszthatatlan kapcsolatát. Utá-

nuk a vasutasok, üzletvezetőség és a posta dolgozói következtek. *Lelőfutó postásokkal tökéletesen felszerelt telefonpóznával, postaládával és telefonkészítékkel, aki közben a kapcsolást végezte.* A közlekedésügyi dolgozók után a dohánygyáriak, asszonyok, lányok s hosszú sorban énekeltek a fermentáló üzem férfinakcsái. — *A Bartók Béla- és Csokonai Vitéz Mihály népi kollégiumok hallgatói egymásba fogóva, délceg fiatalon vonultak, emelt fejjel harsogták a jövőt formáló, a munkásság és parasztság egyenrangú társaként harcoló haladó értelmiség forradalmi énekét.* A városi alkalmazottak, a Világítási Vállalat dolgozói, majd „Mégvédd az földet az úri bitangok ellen!” felirású tábla mögött Debrecen 3000 építőmunkása, rossz ruhában, soványan, de felemelt ököllel és törhetetlen hittel döngöttek a Vörös Hadsereg-útjának követét. Sorban jöttek az üzemek: az I. számú bányász, élen kétféle teherautó, a malomipari munkások, MADISZ, élelmiszeri munkások, szakácsok, a nyomdászok szakszervezete.

Eljött minden társadalmi réteg

Néhány méter ház és feltűnik Kompár Lajos elvtárs partizán a kékes, vörösnagybendős kommunista rendezőgárdisták élén. A kommunista rendezőgárdisták zártrendű egységét a textilipari munkások követték, szintén erre az alkalomra készített, nagyon szép kék egyenruhában. Az átkosult emlékeinek intő maradványa, a társadalom elesettjei, a hadirokkantak mentek utánuk, mindent elkövettek, hogy lépést tudjanak tartani az előttük vonuló egészséges és tetterős munkásokkal. A HEV 30 személyes francia autóbúsa az újjáépítés nagy eredményét hirdette, a nevelők szakszervezete Jakucs elvtárral az élen, a nevelők demokrácia felé törekvését bizonyította. A felső ipariskolások kék tányérpáncsával, a cionista fiatalok, a pénzügyi alkalmazottak, a Wollaff-telep lovasai és kerékpárosai, gyermekek, színes, nemzetiszínű sárkányokkal és széles transzparencsokkal: „Pusztuljanak a nép ellenségei!” — jelezték, hogy minden társadalmi réteg részt követel magának a felvonulásban. A szabadságtelepek a munkásegység tábláival, a famunkások, a hajlított bútorgyár teher-

autójával, a népeneszek, vidám nótaszóval, az MKP csapokerti szervezete számár által húzott kis koporsóval, amelyen ez állt: „Is-ten akaratából kísérjük utolsó útjára Sulyok Dezső lapját, „A Holnap”-ot. Nagy sikert arattak a nézőközönség előtt. *Kopott paraszti ruhában, napról cserzett arccal, zárt egységben jöttek a Rákosi-telepek, a szekéren öreg paraszttasszonyok énekeltek Rákosi indulóját. A vendéglátóüzemi munkások, a fiatalság jövő reményesei: az úttörők és gyermekbarátok mind-mind a nagy nap szépségét és erejét árasztották.*

A gyalogmenet után hatalmas gépi felvonulás, amelyhez még hasonló sohasem volt Debrecenben. A tüzoltók négy gyönyörűen felszerelt autóval, a MATEOSzok gépjárműveikkel, a bérautók kettős sorban egymás mellett fejlődés útján. Nem mondhatjuk, hogy a most még meglévő bajok megoldásával három évig várni kell. A munkásnak, parasztnak és értelmiséginek az életszíne vonala még mindig igen alacsony, éppen ezért

terveztük, hogy az elkövetkezendő hónapok során olyan új kollektív szerződéseket költünk, amelyek nemcsak fizetésben, hanem tényleges érdekekben is megemlékeznek a munkások és parasztek érdekeiről.

Losonczy Géza: Az idei május 1-én elsősorban a 3 éves tervet ünnepeljük

A város dolgozó népe pártkülönbségre való tekintet nélkül magába foglalja hatalmas tömeg a nagygyűlés színterére, a Stadionba vonult. Szétszóródtak a pálya, zöld gyepén és körben, a lépcsősen emelkedő üléshelyeken.

Legelőbb húszszereplős hallgatóság előtt szentelték fel a Hír-nusz hangjait. A nagygyűlést Selyem Gábor szakszervezeti titkár nyitotta meg. Rámutatott arra, hogy a magyar nép nemzeti ünnepe csak egy kis rész a világ dolgozóinak nagy felvonulásából. Rövid beszéde után a gyűlés első szónokának, Losonczy Gézá-nak, a Magyar Kommunista Párt nemzetgyűlési képviselőjének adta át a szót.

Két kemény esztendő küzdöttünk végig, s a verejtékes munka eredményeként sikerült a múlt év közepén megteremtteni a stabilizációt. Természetesen nem lehet azt mondanunk, hogy a stabilizáció megoldotta valamennyi gazdasági problémánkat, de mindenesetre megmutatta azt, hogy

a magyar demokrácia erőinek, ha összefognak, van erejük a legnehezebb gazdasági problémák megoldására is.

Biztató jel ez a jövőre!

A legnagyobb vigasztalás, reményesség valamennyi dolgozó számára a demokratikus pártok által kidolgozott és az ország népe által ostromlással örömmel fogadott hároméves terv.

1947 május 1-ét elsősorban a hároméves tervre való előkészület jegyében ünnepeljük.

A hároméves tervvel, közös és tervszerű munkával nemcsak a békebeli színvonalat fogjuk elérni, hanem még nagyobb lépésekkel haladunk előre az anyagi és kulturális fejlődés útján. Nem mondhatjuk, hogy a most még meglévő bajok megoldásával három évig várni kell. A munkásnak, parasztnak és értelmiséginek az életszíne vonala még mindig igen alacsony, éppen ezért

terveztük, hogy az elkövetkezendő hónapok során olyan új kollektív szerződéseket költünk, amelyek nemcsak fizetésben, hanem tényleges érdekekben is megemlékeznek a munkások és parasztek érdekeiről.

Petőfi-tértől a Vörös Hadsereg-útján át ki a Stadionig. A rendőrség kerékpárosai már a fekete salakon karikáztak, amikor még a „Néplap” autójának sofőrje az öndindító tette a lábát a Petőfi-téren, hogy a menethez felzárkózzék.

Végig az utca két oldalán lelkes tömeg kísérte a felvonulókat. Egy-két lezárt ablak mögül rémülten leskelődtek a május, a szabadság megtagadói: látták a dolgozók mindent elsöprő erejét!

Losonczy Géza: Az idei május 1-én elsősorban a 3 éves tervet ünnepeljük

A város dolgozó népe pártkülönbségre való tekintet nélkül magába foglalja hatalmas tömeg a nagygyűlés színterére, a Stadionba vonult. Szétszóródtak a pálya, zöld gyepén és körben, a lépcsősen emelkedő üléshelyeken.

Legelőbb húszszereplős hallgatóság előtt szentelték fel a Hír-nusz hangjait. A nagygyűlést Selyem Gábor szakszervezeti titkár nyitotta meg. Rámutatott arra, hogy a magyar nép nemzeti ünnepe csak egy kis rész a világ dolgozóinak nagy felvonulásából. Rövid beszéde után a gyűlés első szónokának, Losonczy Gézá-nak, a Magyar Kommunista Párt nemzetgyűlési képviselőjének adta át a szót.

Két kemény esztendő küzdöttünk végig, s a verejtékes munka eredményeként sikerült a múlt év közepén megteremtteni a stabilizációt. Természetesen nem lehet azt mondanunk, hogy a stabilizáció megoldotta valamennyi gazdasági problémánkat, de mindenesetre megmutatta azt, hogy

a magyar demokrácia erőinek, ha összefognak, van erejük a legnehezebb gazdasági problémák megoldására is.

Az MKP boldogságot akar teremteni

Azt mondta egyszer a XVIII. század végén egy francia politikus: „A boldogság új eszme Európában”. Azt gondolta akkor, hogy a francia forradalommal és a nyomában járó európai felszabadulással elérkezett a boldogság korszaka Európa népei részére. 150 esztendő telt el azóta s a boldogság nem érkezett el. Ismét elmondhatjuk: A boldogság új eszme Európában!

Mi azon vagyunk, hogy az egyesek, népek, csoportok és magánosok számára elhozzuk végre a boldogság korszakát.

Ezen a tavaszi napon elsősorban ezt ünnepeljük, mert ha eltekin-

Révész Ferenc: Legfontosabb a munkáspártok harci szövetsége

Losonczy Géza nagy tapssal fogadott beszéde után a Szociáldemokrata Párt nevében Révész Ferenc nemzetgyűlési képviselő emelkedett szólásra.

Az úri Magyarország egyszersmindenkorra elsüllyedt. Minden erőt a hároméves terv szolgálatai kell állítani. A hároméves terv nem azért döntőfontosságú, hogy az ország és a dolgozó társadalom érdekében túlhaladjuk az 1938-as termelést, hanem elsősorban azért, mert a nemzeti jólétekemelésért

tulajdonosokra kivetelet és befolyó kb. 20 millió forint összegből

elsősorban Debrecen fog részesülni.

Ahhoz azonban, hogy a hároméves tervet sikeresen tudjuk végrehajtani, szükséges elsősorban az, hogy

az országban béke, rend, nyugalom és biztonság uralkodjék

a magyar dolgozók abban a tudatban építhessenek, hogy munkájuk gyümölcsét elsősorban maguk fogják élvezni. Ehhez másodsorban az kell, hogy

a nemzeti összefogás végre valóssá váljék,

hogy egy demokratikus nemzeti egységbe összeforrjon minden fizikai és értelmiségi dolgozó.

Bármennyire is egyszerűnek hangzik ez, a gyakorlatban nem olyan egyszerű, mert ha mi, demokratikus pártok építeni akarunk, vannak ebben az országban, akik ennek az ellenkezőjét akarják.

Mindaddig, amíg a reakció és a fasizmus erői nem szűnnek meg, nem fekinthető véglegesen biztosítottak a dolgozók életszínvonalának fokozatos emelése, sem pedig a hároméves terv sikere!

Sulyok képviselő úr, azonkívül a reakciónak földalatti és földfeletti osztagai mindent megtesznek, hogy vallási, faji, demagógikus ürügyekkel megbontsák a magyar dolgozók egységes arcvonalt és eltérítse őket arról az útról, amely ha lassan is, de mint az elmúlt két év eredményei mutatják: végül is biztosan a felémelkedéshez és boldogsághoz vezet.

A politikai kifejezőmódtól, attól, hogy hogy fejezzük ki magunkat a közélet nyelvén, végül is nem mondhatunk mást, minthogy a Magyar Kommunista Pártnak s vele együtt a demokratikus erőknek egyetlen célja a boldogság meghonosítása ebben a sokat szenvedett országban.

Ezért kívánjuk felhívni a figyelmet a demokratikus összefogás, egység fontosságára, ezért hangoztatjuk, hogy a munkásegység, a munkásság-parasztság-értelmiség összefogásának gondolata az az alappillére, amely biztosítja a jobb jövőt!

akarjuk új alapokra fektetni.

A hároméves terv leglényegesebb pontja: minden terhet levenni az egyenlőterhelte osztagok válláról és minden terhet rárakni a teherbíró osztagok vállára. És ha vannak Magyarországon, akik a nyugati demokráciák felé tekintenek, azt üzenjük nekik, hogy a nyugati demokráciák időálló alkotásait a hároméves tervben meg fogjuk valósítani.

A hároméves terv, Magyarország demokratizálásának egyik legfontosabb pillére

a két munkáspárt harci szövetsége.

Felhívom elvtársaim, de kommunista elvtársaim figyelmét is arra, hogyha egy kis részt ütnék a két munkáspárt harci, meg nem alkuvó egységén, az ellenforragalom kitérítje ezt a részt és ezért nyomtatékosan felhívjuk a munkás-embereket:

örkdöjének a magyar demo-

Kovács Máté: A parasztság teljes tudatossággal csatlakozott a hároméves tervhez

Révész Ferenc szavait a dolgozók hatalmas tömege nagy helyesléssel fogadta. A taps megmutatta: a szociáldemokrata képviselő munkásegyesre szólító beszéde egyezik a debreceni dolgozók meggyőződésével, akaratával. A munkáspártokkal együtt ünneplő Nemzeti Parasztpárt nevében Kovács Máté kultuszminiszteriumi államtitkár szólalt fel. — A Nemzeti Parasztpárt a május 1-i ünnepélyből szívesen vállalja a maga részét. Két esztendő próbálkozásai után mostmár tervszerűbben kell megszervezni az ország újjáépítését. Ezt szolgálja a hároméves terv. Ez a terv meg akarja adni a parasztságának mindazt, ami lehetővé teszi a jobb munka lehetőségét azon a földön, amelyet birtokába vett. — A parasztság megértette a

krácia szemfényén, a munkásegyeségén.

A munkásegyeséget célszerűen és szívesen kiegészítjük a munkásparaszt harci szövetséggel. A demokrácia megszilárdítása, a hároméves tervnek a gyakorlati életben való megvalósítása elképzelhetően, szövetségesünk, a dolgozó parasztság nélkül.

Kommunista Párt nagyszerű kezdeményezését, a hároméves tervet és

önként, teljes tudatossággal csatlakozott ahhoz.

— Nem elég a terv, nem elég az anyagi erő, szükséges az is, hogy mindenki a maga helyén komolyan akarja annak a tervnek a sikerét. Pozitív, demokratikus magatartást kell kívánni mindenkitől. A paraszt, munkás és értelmiség szövetsége az élet feltétele.

A munkások és parasztok szövetsége alapja az egészséges magyar újjáépítésnek!

Kovács Máté beszédét nagy tettség kísérte. Selyem Gábor szak szervezeti titkár építéssre és harca híró szavai után az Internacionális tüzes rímusa zárta be a májusi népi ünnepélyt megnyitó politikai nagygyűlést.

Jó bor, zene, tánc a zöldben

A népgyűlés végeztével a tömeg azonnal szétszéledt. A hatalmas területű Stadion szinte perecek alatt kiürült és a nép a sportpálya melletti térségen elhelyezett sátrak körül foglalt helyet. Minden üzem, szakszervezet, köztöltő laickonnyhat állított fel és a munkások, tisztviselők kinn a szabad ég alatt fogyasztották el ebédjüket. Tarka kép tárult a néző elé. A sátrakban lapadokon pörkölt, fonatos, jó bor és friss sör mellett mulattak az emberek, asszonyok, lányok és gyermekek, a

zenekarok szüntelenül játszottak, működvelő csoportok tréfás jeleneteket adtak elő, a fűvön táncra perdült a fiatalság.

Kinn a zöldben élvezték a dolgozók a tavaszi napfényt. Vidám nótaszó, kacagás verte fel a körülötte csendes Nagyerdőt. A jókedvtől és örömtől ragyogtak az arckok, a szabadság és béke érzése hatotta át az embereket. Mindnyájan érezték, hogy örökké emlékezetes nap lesz számukra az idei szabad május elseje!

Sportünnepély a Stadionban

Délután a sportünnepélyre újból megtelt a Stadion. A pályán Menes János és Szombati Groskó vezetésével az utolsó simításokat végzik a rendezők és pontosan 3 órakor a Leveles-csárdai kapun bevonult a sportolók színes serege. A Himnusz után Szabó Kálmán polgármester beszélt, majd megkezdődött a sportbemutató. A Dóczy polgári ritmikus táncgyakorlati után a tornászleányok felemes korlátgyakorlata következett. Közben a pálya egyik részében az utóbbi időben hatalmas népszerűsége tett röplabdabemutatót tartott a Postás első és második csapata. Közben a Stadion piros salakján elindították a 4x100 méteres váltófutást, melynek a győztese a tanítóképző lett az általi gimnázium és piarista gimnázium előtt.

rékpárosok és motorosok végzik bemutatóikat. *Bátorit, Gombácsit, Pássyt* ünnepli a közönség. A Nemzeti Segély gyermekkorosa magyar dalokat énekel, mikor megjelenik *Simon-Kovács* József és *Kónya Kálmán* vezetésével az elő-sakkjáték szereplői. Lenn a pályán a sakkfigurák mennek a bemondó által előrt kockákba. Nagy a nevetés, mikor egyik vagy másik játékos „kiltnek”. A félórás játszmát Kónya nyerte. A Debreceni Rendőrség—Szolnoki Rendőrség mérkőzés folyik már csak a pályán. A debreceniek sokkal jobban játszanak, viszont a szolnokiak legteljesebbek, így a debreceni csapat 2:1-re nyeri a mérkőzést. Kovács, Vámos, illetve Mészáros a góllövők. Köszönet hibátlanul vezette a mérkőzést.

Nyolc órakor fejeződött be a sportünnepély, de a közönség nagy része végig kitartott.

Akaszott nő a sárrácon

Akaszott nőt talált Tóth Lajos nőszabó a Dobozi-temető egyik sírkerti rácsán. A szabómeister azonnal levágta a szernesűlen fiatal nőt, aki még élt. Bevitték a sérülési osztályra, ahol megállapították, hogy az öngyilkos Sipos Ilona 25 éves. Piac-utca 75. sz. alatti állás nélküli leány; súlyos anyagi helyzete miatt akart megválni élettől. Az életűnt nő a sérülési osztály vezetőjének rábeszélésére lemondott öngyilkosságát kísérletéről.

MNDSZ

Kérjük a kerületi kultúrvezetőket, hogy az anyánkapi plakátokért szíveskedjenek bejönni. A tégláskerti MNDSZ-ben hétfőn délután 3 órakor varrótanfolyam indul. A tanfolyamot vezeti: Kiss Pálné gazd. isk. tanárna.

Férfit, nőt megkönnyített akvizitóri munkára
magas jutalékra, esetleg licitálással is felvesszünk. Jelentkezés **BAJCSY-ZSILINSZKY-UTCA 16.**
NEPLAP kiadóhivatala

A magyar és a román nép egymásra fog találni

— hangoztatta Budapestre érkezésekor Groza román miniszterelnök

A budapesti román kultúrhet alkalmából Groza Péter román miniszterelnök pénteken reggel Budapestre érkezett. Fogadásán megjelentek Nagy Ferenc miniszterelnök, Rákosi Mátyás és Szakasits Árpád miniszterelnökhelyettesek, Orkutay Gyula kultusz-, Mihályfi Ernő tájékoztatói, Veres Péter építésügyi miniszterek. Groza miniszterelnök meghatólag fogadta a pályaudvaron megjelent tömeget. A rendkívül szívélyes üdvözlés után Groza Péter miniszterelnök a mikrofon

elő lépett és a következőket mondotta: — A legnagyobb öröm érzése tölt el bennünket, amikor magyar földre lépünk és megérkezünk az ország fővárosába. Az első pillanattól kezdve érezzük, hogy ez a kulturális találkozó nemcsak nép nép lesz, hanem alkalom arra, hogy megerősítsen bennünket abban elhatározásában, hogy folytatjuk a megkezdett munkát. — Minden erőnkkel igyekezzünk a két nép közös megismerését előmozdítani. Ez a találkozó egy-

szersmind határkő a két nép történelmében. Egemásra fogunk találni ezen az úton, amely az új idők szelleme. A demokrácia társadalmi adottságokat teremt ahhoz, hogy a sötét, gyűlölettel teljes út soha többé vissza ne térjen, hogy a dolgozó, szabadságszerető népek békében éljenek, együttes munkával, egymás munkáját kiegészítve, egy közös jobb, békésebb jövőt keresve. Rendíthetetlenül hiszünk, hogyha munkánk nehéz is lesz, eredményref és vezetői s a magyar és román nép egymásra fog találni.

Kardos László lesz a Szabad Fórum vasárnapi előadója

Illusztris előadója lesz a Szabad Fórum vasárnapi matinéjának: dr. Kardos László, a kultuszminisztérium művészeti osztályának főnöke, a kitűnő esztétikus, író és műfordító tart nagy érdeklődéssel várt előadást. A matiné zenei részében *Gulyás László, Borbély Edith és Szele*

Margit Bartók Mikrokozmosa VI. kötetét adják elő. A Szabad Fórum, amely Debrecen baladő értelmiségét pártkülönbségre való tekintet nélkül egyesíti, a Debreceni Újságírók Clubjában, Kossuth-utca 22. szám alatt tartja előadásait; azok díjazatlanok.

ITT AZ ÚJ MENETREND

SZEMÉLYSZÁLLÍTÓ VONATOK INDULÁSA DEBRECENBŐL:		SZEMÉLYSZÁLLÍTÓ VONATOK ÉRKEZÉSE DEBRECENBE	
5.00 Füzesabony	személy	4.35 Budapest	személy
6.00 Budapest	gyors	5.50 Nyíregyháza	gyors
6.02 Záhony	személy	7.05 Nyíregyháza	személy
8.00 Tiszalök	"	7.15 Tiszalök	"
8.18 Nyíregyháza	"	7.00 Nagyléta	"
9.00 Nyírábrány	"	7.20 Nyírábrány	"
10.15 Budapest	"	7.30 Füzesabony	"
14.44 Záhony	gyors	7.40 Püspökladány	"
15.55 Nyíregyháza	személy	7.50 Nagykerék	"
16.00 Püspökladány	személy	9.45 Záhony	gyors
16.40 Budapest	gyors	13.47 Budapest	gyors
16.45 Nyíregyháza	személy	14.22 Budapest	személy
17.00 Tiszalök	"	15.35 Nyírábrány	"
17.05 Nyírábrány	"	15.45 Nyíregyháza	"
17.25 Nagykerék	"	16.32 Nyíregyháza	gyors
18.05 Nagyléta	"	19.15 Záhony	személy
18.10 Püspökladány	"	19.20 Tiszalök	"
18.25 Füzesabony	gyors	20.05 Füzesabony	gyors
20.47 Nyíregyháza	gyors	20.37 Budapest	gyors
20.55 Budapest	személy		

Tovább érkeznek a megajánlások a „Néplap” akciójára

Amikor elhatároztuk, hogy lapunk előfizetőinek és olvasóinak kerékpár, gyapjúöltöny és más ajándék tárgyak sorsolásával kedveskedünk, nem is gondoltuk, hogy akciónknak ilyen nagy társadalmi sikere lesz. Az a hatalmas érdeklődés, amely nap mint nap megnyilvánul, a szerkesztőségben és a kiadóhivatalban megjelenő érdeklődők nagy tömege azt mutatja, hogy lapunknak ez az akciója megmozgatta a társadalom minden rétegét.

Május 1-i számunkban már megjelent, májól kezdve minden nap a lap első oldalának felső jobb sarkában lesz.

A május 1-i számunkban már között megajánlások óta újabb cégek részéről is történt bejelentés, hogy hozzájárulnak az akcióhoz. Többek között Cserép Sándor létszeres egy színházi látásövet, a „Szabadság”-könyvesbolt két értékes könyvet ajánlott fel, míg Baráth Gábor kalaposmester, akiről már tegnap megírtuk, hogy egy férfikalapot adott, most bejelentette, hogy a kalap nyertesének kívánságára a nyeremény-

HOL SZÓRAKOZZUNK?

Csokonai-színház 3-án, szombaton 7 órakor Mária főhadnagy délután fél 4-ór A tolvaj	Kamara-színház 3-án, szombaton 7-ór Koncert Bérleti est.
POLLO MOZI Debrecenben először amerikai bűnügyi regény: irodalmi színvonalú rendezésben Valakit megöltek Előadások köznapokon d. u. 4, 6, 8 vasár. és ünnepnap d. o. 11-ór 15. Szombaton az Arany Bikában nagyszabású filmből	Vigszínház-mozi Budapestet is megelőzve Debrecenben először! a legvidámabb, a legszórakoztatóbb új magyar film: EGY POFON, EGY CSOK Fősz.: Csontos, Bilicsi, Egy M., Déry Sári és Vaszary Piri Előadások: 3.30, 5.30, 7.30 órakor.
Meteor-filmszínház Szombaton, vasárnap és hétfőn Kényes témájú magyar film a szexuális élet tilos területeiről Szigorúan csak felnőtteknek! Amiről nem beszéltünk Előadások 8, 7 órakor	

la VÖRÖS helyő GUMI
SOLTÉSZ, Kálvin-tér 2.

Siro

Domokos a hadnagy, alatti lakó éjszaka észrevette, sek betört át és onn ruhaneműt el. Azonn rendőrség a bűnű bravúros mők al megtalál a Dobo a betörő ny

A SZO

Május npei keré közlemé hős hal emlékmű száz főny Otj volt államtitk Szabó Ká Kálmán zórnagy a lezredes meg. Ren díszszaka magyar méteres, lékmű el A hon orosz Erjépin vényre. nem volt, felsza Magyaror parancsn fejező k segítségű felállha őrizze m művet. Szász ezután, együtt emkező társak véd me emlékm a hős adták a Juhás ság alel mot vor Akkor mást, tak a költő s tek, h nyughá hogy szovjet naw, földben

Sírok között és autóval üldöztek a debreceni rendőrnnyomozók egy veszedelmes betörőbandát

Izgalmas hajszá után elfogták a bandavezért

Domokos Sándor nyugalmazott alhadnagy, Dorottya-utca 17. szám alatti lakos május 1-re virradó éjszaka nem sokkal 2 óra után észrevette, hogy ismeretlen tettesek betörték lakásába az ablakon át és onnan 12.000 forint értékű ruhaneműt és szőnyegeket loptak el. Azonnal feljelentést tett a rendőrségen és

a bűnügyi osztály nyomozói bravúros gyorsasággal a nyomok alapján már hajnalban megtalálták a lopott értékeket a Doboz-utcai tetetőben, ahol a betörők a ruhaneműt és szőnyegeket elrejtették.

A betörők akkor nem tartózkodtak rejtékhelyükön és éppen

akkor akartak visszatérni, amikor a rendőrség már rábukkant a rabolt holmira. Ekkor izgalmas hajszá indult a tettesek kézrekerítésére. A nyomozók a sírok között üldözték őket, de a tetteseknek sikerült egérutat nyerni és kimenekültek az állomásra, ahonnan a reggeli személyvonattal akartak Budapestre szökni. A rendőrség a vasútnál razzitát tartott, azonban az agyafurt betörők elrejtőztek a razzia elől az egyik üres teherkocsiba, amely elvitte őket Püspökudányig. Galgóczi, Cserép és Fele rendőrnnyomozók

autón hajszolták a tetteseket és a betörőbanda vezérét Lévai István ungvári lakos személyében, akit az alvilágban Varga István árnéven ismertek, sikerült is elfogni.

Két tettestársa szökésben van, de ezeknek kézrekerítése is minden órában várható, mert a nyomozás Kárpáti László rendőrnnyagya, a bűnügyi osztály vezetőjének irányításával folyik és minden adat a rendőrség birtokában van a tettesek útírányát illetően.

Az eddigi kihallgatások során már kiderült, hogy a debreceni rendőrség nagyarányú bünszöveget vezetett tartóztatta le Lévai személyében. A bünszöveget már eddig is sorozatos büncselekményeket követelt el Debrecen és Budapest között.

A magyar szabadságért elesett szovjet hősök emléke szent lesz

hangoztatták a szovjet hősi halottak köztemetői emlékművének leleplezési ünnepélyén

Május elsejének délelőtti ünnepi keretek között adták át a köztemetőben nyugvó 1000 orosz hősi halott emlékének megőrzítő emlékművet. Az átadáson több száz főnyi közönség vett részt. Ott volt dr. Kovács Máté kultusz-államtitkár, Öry István főispán, Szabó Kálmán polgármester, Torma Kálmán alispán, Szász Ferenc vezérőrnnyagya, Molnár Győző rendőrnnyalezredes, orosz részről Jegorov alezredes és Erjepin őrnagy jelenlét meg. Rendőri díszszakasz és orosz díszszakasz vonult ki. Orosz és magyar díszőrnnyagok a nyolcméteres, némes egyszerűségű emlékműt elölték.

A honvédeknek a magyar és orosz himnuszot játszották, majd Erjepin őrnagy lépett az emlékműre. Az elesett hősök áldozata nem volt hiábavaló — mondotta —, felszabadították életük árán Magyarországot. Az orosz városparancsnokság nevében köszönetét fejezte ki a városi hatóságoknak segítségükért, hogy az emlékművet felállíthassák. Kérte a várost, őrizze meg hűséggel az emlékművet.

Szász Ferenc vezérőrnnyagya szövege után, Magyarok és oroszok együtt hajlták meg a kegyelet, az emlékezés zászlóját az elesett bajtársak emlékére. A magyar honvéd meghatóttan tisztelgett a hősi emlékmű előtt és halálával gondolt a hős harcossokra, akik életüket adták a magyar szabadságért.

Juhász Géza, a Nemzeti Bizottság alelnöke beszédében párhuzamot vont 1849 és 1944 között. Akkor az orosz csapatok elnyomták a magyar népet. Idézte a költő szavait: „Kik szabadon éltek, haltak, szolgaföldben nem nyughatnak” s ígéretet tett arra, hogy azok a szabadságszerető szovjet hősök, akik itt nyugosznak, sohasem fognak itt szolgaföldben nyugodni, mert szabadsá-

gunkat többé kezünkbenél kizagadni nem engedjük.

Szabó Kálmán polgármester beszédében kijelentette: amíg ebben az országban, ebben a városban szabad demokrácia lesz, a magyar szabadságért elesett szovjet hősök emléke szent lesz, emlékművük pedig zárandokhely.

Az emlékmű megkoszorúzását következett ezután, Szabó Kálmán polgármester a város, Torma Kál-

mán alispán a megye, Asztalos Gerzson a köztemetői alkalmazottak nevében tette le koszorúját. Csokrokkal borította el az emlékművet a 98. Ady-úttörő csapat sok kis tagja is.

Jegorov alezredes mondott záróbeszédet, köszönetét fejezve ki a hatóságoknak a síremlék alkotásánál kifejtett támogatásukért, majd az orosz katonákhoz szólt, rámutatva az elesett hősi példájára s felhívta őket, hogy hasonló odaadással szolgálják a Szovjetuniót.

A honvédeknek előadásában az Internacionálé fejezte be a kegyelet ünnepséget.

Az NMK volt titkárát hathónapi börtönrre ítélte a népbíróság

A népbíróság pénteken vonta felelősségre Margittai Lajos érettségit 1941 pincért. Margittai Debrecenben a Nemzeti Munkaközpontra fasiszta szervezet titkára volt. Ő rendezte annak idején az Antihofsevista Kiképzést a városban. Vádolták még azzal is, hogy a Keleti Arcvonala Bajtársi Szövet-

ségnek aktív szervező tevékenységet folytatott. A népbíróság biztonyították vette a két első vádpontot, míg a KABSz szervezés vádját alól bizonyítotték hiányában felmentette. A beigazolt vádak alapján hathónapi börtönbüntetést szabott ki Margittaira. A népbíróság súlyosbításért fellebbezett.

Jövőre 200.000 forint államsegélyt akar adni a kultuszminisztérium a Csokonai-színháznak

Kardos László dr. művészeti osztályfőnök tárgyalásai Debrecenben Dr. Kardos László kultuszminisztériumi osztálytanácsos Debrecenbe érkezett, hogy itt a kulturális kérdésekről tájékozódási nyeljen.

A kulturális ügyosztály vezetője értekezletet hívott össze, ezen megjelentek a politikai pártok, a szakszervezet és a kulturális intézmények megbízottai.

Dr. Kardos László elsőnek a Csokonai-színház kérdését vette fel. Bejelentette, hogy a kultuszminisztérium a jövő évre 200.000 forint államsegélyt kíván adni a színháznak, abban az esetben, ha a város ehhez még 100.000 forinttal hozzájárul. Az államsegély ilyen mértékű felemelése maga után vonná a nagyobb gazdasági és művészeti ellenőrzést.

Lendvai Ferenc hangsúlyozta, hogy legalább 600.000 forint támogatásra volna szükség.

Márkus László emlékeztette a jelenlévő miniszteri osztálytanácsost, hogy a kultuszminisztérium részéről már két hónappal ezelőtti ígéretet tettek a prózai társulat államosítására. Hangoztatta, hogy a munkásságot be kell vinni a színházba és ezért művészi színvonalat kell adni. Ez csak a prózai társulat államosításával érhető

el, amely felett az irányítást és ellenőrzést egy debreceni művészeti tanács gyakorolná.

Szabó Kálmán megígérte a város támogatását, bár kifejtette, hogy újszagszerűen nem tud pontos választ adni.

Szobakerült ezután a városi zeneközpont államosságának a kérdése, amelyet még nem talált teljesen érettnak a kultuszminisztérium megbízottja. Bejelentette még dr. Kardos László, hogy iródműveleokra nagyobb összeget vettek fel a költségvetésbe. Kijárák az Ady Társaság emlékkönyvét és novemberben írói napokat rendeznek Debrecenben.

ALFÖLDI TAKARÉKPÉNZTÁR DEBRECENBEN

a Pesti Magyar Kereskedelmi Bank leányintézete. Betéteket legelőnyösebben gyümölcsöztet. Feltalálkozók a banküzlet minden ágával. Szolgáltatás elhízkény, gyors és pontos.

HIREK

IDŐJÁRÁS. Mérsékelt szél, kisebb felhőfelvonulások, valószínűleg eső nélkül. A hőmérséklet átmenetileg emelkedik.

A Magyar-Szovjet Művelődési Társaság társadalomtudományi szakosztályának a felkérésére 5-én, hétfőn délután 6 órakor a Társaság Vörös Hadsereg-útja 49. sz. alatti helyiségében Agoston György egyetemi tanárképzőintézeti tanár tart előadást „A marxista társadalomtudomány alapjai” címen.

FÉRFICIPŐ barna és fekete színben 121.— Ft Kontsek Cipőüzletben.

APRÓHIRDETÉSEKET délután 6 óráig vesz fel a kiadóhivatal (Bajcsy-Zsilinszky-utca 16.).

A debreceni baptista ifjúság 5-én este 6 órai kezdettel Szappanos-u. 23. szám alatti ünnepélyt rendez a hadifoglyok megszégyenítésére.

LUXUS szandaletek minden színben nagy választékban Kontsek Cipőüzletben.

Zsidó egyetemi hallgatók szervezete szombaton délután 3 órakor a polg. iskolában gyűlést tart.

A Gyermekbarátok Országos Egyesületének debreceni vezetősége közönyt mond a hús- és sütőipari szakosztálynak, a Konzervgyár igazgatójának, a Hajdúsági Tejüzem igazgatóságának, a Piaci Árusok Szabad Szakszervezetének, az Apafi-malom igazgatóságának és mindazon elvtársainknak, akik segítő kezét nyújtva, lehetővé tették, hogy 500 proligyereket, nek vidám és boldog május elcséjt biztosíthattunk.

CYMEREK félcipők nagy választékban Kontsek Cipőüzletben.

Az izr. növegyelet folyó hó 4-én, vasárnap délután 3 órakor választási közgyűlést tart a tanácsoterveben. Felkérjük tagjainkat, hogy a gyűlés határozatképessége érdekében pontosan és teljes számban jelenjenek meg. Az ideiglenes vezetőség.

KERÉKPÁR zománcozás RESZLERNÉL, Salétrom-utca 10. szám.

FÉRFI nyári cipő borjúbőrbeli krupontalppal 117.— Ft Kontsek Cipőüzletben.

Zsidó líra és néplélek címen tart előadást dr. Kardos László ma délután 6 órakor a hitközeg dísztermében. (Bajcsy-Zsilinszky-u. 26.) Bevezető mond: Bihari József dr.; Fazekas L. Pál; Dov Grünér e. beszél, Stark Ervin ezaval. Haovéd Hacioni.

OLCSÓ gyermeksaruk Kontsek Cipőüzletben.

A májusi versenyben a vonatvezetők is teljes szívvel résztvettek. Az UV területén szelbnel-szebb díszítéssel futottak a mozdonyok, a legjobb talán mégis a Debrecen-Füzessabony közötti szolgálatot teljesítő Papp Ferenc vonatvezető főkalauz vonata volt. A remekül elkészített virágkoszorút áttették a budapesti gyorsvonat mozdonyára és így hirdette, hogy a debreceni vasutasok nemcsak a munkában, de ha kell, a művészi díszítésben is a legelsőek.

LICHTMANN, Dixy, Schiffer cipők nagy választékban Kontsek Cipőüzletben.

Jó gyorsíróra mindig szükség van. Tanuljon gyors- és gépirást a Simai gyorsíróiskolában, Piac-utca 73. Az egyetem és környékén lakók a Somogyi Bacsó-utca 36. sz. alatti is érdeklődhetnek (Sugár-út). Esti tanfolyam 6—8-ig.

SZÉP, jó és olcsó női, férfi és gyermekcipő a legnagyobb választékban Kontsek Cipőüzletben.

A savanyú talajok javítása. A földművelésügyi miniszter rendelettel módot ad arra, hogy a birtokos a gyengétermő mézeszegegy talaját nagyobb mérvű állami hozzájárulással megerősítse megjavíthassa. Az a birtokos, aki földjét a meszezési akció keretében javítani kívánja jelentkezzék az előfokú közigazgatási hatóság Kossuth-u. 20. fsz. 46-b. számú szobájában.

A tuberkulózis elleni küzdelem a Szovjetunióban és nálunk. Ezen a címen tart előadást ma, szombaton délután az egyetemi idegklinika tanteremben dr. Puder János egyetemi m. tanár, közközházi főorvos a Magyar-Szovjet Művelődési Társaság orvostudományi szakosztályának a felkérésére.

FÉRFICIPŐ luxus kőzimunka kivitelben kapható Kontsek Cipőüzletben.

Debrecen város elsőfokú iparhatósága az iparügyi miniszter leirata alapján a város területén ezidőszertint előzetes miniszteri engedély nélkül dolgozó bűrfűrés, fűrészfűrés gyártására jogosító iparigazolvánnyal rendelkező Szombathi István, Kálmán József, Szutor József, Jójárt Béla, Jójárt Beláné, Kun István, Gondos János, Kozma János és Nagy Kálmán debreceni lakosoktól iparjogúengedélyt azonnali hatállyal visszavontak.

TORNA, tenisz és házi cipő kapható Kontsek Cipőüzletben.

Zsebtolvaj ellopta Nagy Istvánné, Nyil.u. 45. szám alatti lakos pénztárcáját az egyik Csapó-utcai üzletben. A pénztárcában 80 forint készpénz volt.

CUMI gazdacsizma békebeli minőségben kapható Kontsek Cipőüzletben.

Feltörték Csonka Géza, Ságvári Endre-utca 2. szám alatti műhelyét és nagyértékű bőrűt, valamint ruhaneműt loptak el az ismeretlen betörőtől.

OLCSÓ női, férfi és gyermek típusú cipők nagy választékban Kontsek Cipőüzletben.

Alkulos betörők behatoltak özv. Csabai Lajosné, Nagycsere 142. szám alatti tanyájára és onnan több ezer forint értékű ruhaneműt és szőnyegeket loptak el.

PARAFATALPU női szandalett különlegességek nagy választékban — Kontsek Cipőüzletben.

Elfogtak egy fiatalorút, aki a nagyallozáson Gencsi Julia kiemarajai lakostól ellopta a pénztárcáját, amelyben 230 forint volt. A fiatal lány már régóta fosztogatja az utasokat, Kihallgatása után átadják a fiatalorúnak bíróságának.

Női fekete, barna és drapp sportcipő szép és erős kivitelben 96.— Ft Kontsek Cipőüzletben.

Cyógyíthatatlan betegség miatt elkeseredésben felakasztotta magát Horváth Imréné Berceky Erzsébet, Diószegi-út 30. szám alatti lakos. Mivel bűncselekmény nem forog fele, a vizsgálóbíró a temetési engedélyt megadta.

FÉRFI félcipő prima kivitelben 121.— Ft Kontsek Cipőüzletben.

Női antilop szandalett minden színben, izéles kivitelben 98.— Ft Kontsek Cipőüzletben.

TENGERI ÉS KÖLES VETOMAGVA IGÉNYLESE

Elsősorban az újonnan földhözjutott gazdálkodók a városi termelési bizottságnál (Városháza, fsz. 3. szoba) tengeri és köles vetomagvak igényelhetnek azonnali előre történő készpénzfizetés ellenében. Az igényelhető tengeri vetomagvak, fejenként 15 kg 6 Ft 50 fillér ellenében már azonnal átvehető, a nyert utalvánnyal kijelölt tárolási helyeken. A köles vetomagvak egyidejűleg a kg-kénti 1 forintos ár és a költsége befizetésű és utalványok csak későbbben lesznek kiadhatók.

Az igényléseknél a beszolgáltatási lapok, illetve ilyen hányában az utjuttatási birtoklevelek feltétlenül bemutatandók. Az igénylések azonnali, de legkésőbb május hó 6-ig feltétlenül annál is inkább eszközlendők, mert az esetleg később jelentkezők juttatásában nem részesülhetnek.

Felhívja a bizottság azokat, akiknek már zab- és árpavetomagvat van a birtokukban, hogy azokat a kijelölt tárolási helyeken azonnali váltásba és a terményt szállítsák el, mert különben a vetomagvak más részvételű igénylőknek lesznek kiosztva.

AUTÓPORTAL BÚTOR-ABLAK ÜVEG BERGER Piac-u. 58. Telefon: 368

Pártélet

Szombaton délután 5 órakor izent...

SZAKSZERVEZETI HIREK

A kereskedelmi alkalmazottak szak...

Iparos hírek

A farszabozsokoztatási tagjai köz...

Kereskedő hírek

Bor-, sör- és szesznyakereskedők...

Nyitlér*

Klein Hermann debreceni lakos...

NYILVANOS VERSENYTÁRGYALÁSI HIRDETÉNY

Debrecen város Tanácsa a nagyerdő...

EJJELEI ÜGYELETES SZOLGALATOT TARTÓ GYÖGYSZERTÁRAK:

Május 3—május 9: Arany Angyal...

SPORT

Hatalmas harc várható a DKASE—Postás mérkőzésen

A kerületi bajnokság első helyét el...

Farkas Iván

Még be sem lepte a fű Csokai luro...

Budapestben született Farkas Iván...

benen nő vezet labdarúgó mérkőzés...

A D. Törökvas vasárnap délután fél...

Azok a játékosok, akik a Szabadeg...

DMTE—Nyírbátori SE 5:2 (1:1). —

Változás van az e heti tipverseny...

Vasárnap délelőtt 10 órakor a do...

A DVSC a—DVSC b) női kosárlabda...

1 és Szabó 3. ezerezték. A m. közöset...

Ujpesti—CFR 6:2 (4:1). A gólok ko...

Opata Zoltán, a Bocsikai volt játé...

A DKASE összes játékosai ma delu...

Vasas—Bukaresti CFR 5:3. (3:2).

A debreceni Kerékpáros és Motoros...

Hirdessen a Néplapban

APRÓHIRDETÉSEK

Feladás: Bajcsy-Zsilinszky-utca 16. a kiadóhivatalban.

Párttagoknak és havi előfizetőknek 50 százalékos kedvezmény.

Feladás: „Szabadság” könyvesbolt, Városháza épület.

100 éve BUTORT csak BENEDEK-Írói részletre is. Piac-utca 71. szám

ALLAS Megbízható, gyermekekért...

Férfit-nőt megkönnyített akvizitóri munkára...

LAKAS Különbejárattú bútorozott szoba kiadó...

Alberletti szoba kiadó egy, esetleg két férfit részére...

Férfi kvartélyt felvevők Eötvös-u. 31. 672

Nagyvállalat keres tisztviselő részére...

Egy kis szoba kiadó két rendes nőnek...

Olcsebéru egy szobás, komfortos lakásomat elcsebérelem...

Kettőszobás lakás központban átadó...

ELADÁS Építésszerkezeti márvány, lappal...

Egy Nationalkassza olcsón eladó...

Asztali tűzhely eladó, Telegli-u. 36. 661

Keményfaág sodronnyal eladó...

Két kárpított fotel és egy konyhabútor...

Tiszta gyapjúfonal eladó...

Fekete ferőtöltény, állig használt...

Nagy teknő olcsón eladó, Kandia-u. 10. 647

Pontos nagy falóra eladó, Kanda-u. 3. 648

Eladó 2-1 lámpás radio, megismerhető dűben...

16 éves villanyosillár eladó, Kossuth-u. 48. 592

Használt hencser olcsón eladó, Kossuth-u. 44. 593

Eladó borona, rosta, eke és különböző mezőgazdasági szerszámok...

Fél háziszoba berendezés eladó, Rakovezky-u. 19. 670

Egy használt fürdőkád eladó, Varga-u. 6. 440

43-as férfi, 30-as fiúcipő eladó, Szabó Kálmán-u. 66. 622

Hibas takaréktűzhely jutányosan eladó...

Eladó női cipő, tavaszi kabát, Piac-u. 32. 596

Eladó maséltónusú Sev-erdi tehérszék, izemkes, Erd. Széchenyi-u. 3. 597

Szemestengeri eladó, Baross-u. 15. 585

Fehér háló, faragott ebéd-lő bútor...

200x110 cm-es ablaktok 4 ablakzárnyalattal...

Eladó két szekrény jó állapotban...

Rendelje meg most! Fénykép után színes, vászon olajnyomatban...

Magasárú fiúcipő eladó, Rakovszky-u. 36. 669

Egy cymbalom és egy be-tűgcs való tobozék eladó...

Jólléto és sütő csikótű-hely eladó...

Jókarban levő menyasz-szonyi ruha eladó...

Egy ruhaszekrény eladó, Timár-u. 23. 643

Szalma van eladó, Timár, utca 19. 644

Tyukketrépa vagy nyulke-trépa eladó...

Főlléto villanymotor — 110 voltos...

3 lámpás Orion radio eladó, Hatvan 39. 4. ca ajtó. 632

Nagy állótűk eladó, Hatvan-u. 33. 653

Lócsa kétlovas szekér eladó...

Gyalupár eladó, Hatvan-utca 4-b, Pince. 655

Egy kézikösi eladó, Telegli-u. 73. 656

Szemestengeri eladó, Telegli-u. 78. 657

Barnaszínű fiúcipő eladó...

Radiók 9—12 havi rész-letretele legolcsóbban ve...

Nagy saroklelő házibély-nek eladó...

Kertés kis családi ház eladó...

VARROGEP Női varrógép eladó...

Férfi Singer varrogep olcsón eladó...

Varrogepeket, aljakat veszek...

Szepszínű gyapjúfonalak, kézimunka...

EGYEB Pár ezerelet társulatok ko...

Pályázatot hirdet az Új-egőirok Clubja...

Rakovszky-u. 27. sz. ház eladó...

Darabos és oltoit, mészcement...

Fehérneműt, nőit, férfit, csecsemőbűnt...

Legforgalmasabb útvona, lon üzlet...

Forgalmas helyen fűszér-üzlet...

Nyitólletart, forintmér-legét elkészíti a Könyvese...

Szobabútor, konyhabútor, ebédlő...

ELVESZETT Elveszett 2 drb fehér kezeke...

IV. ÉV HÁ... válasz... jétől. Elő... a felvo... stadion... erő és... erős és... volt: a... nak nagy... félelmet... vos Nagy... utánja el... ról tanús... Sok... harmadik... is: a mu... korlátai... léttel... gad. Az... két, aggo... az utcán... volt, mo... telenségé... nepeltük... megtöltö... ten tudja... na. A m... legsajátos... jává lett... gyermeke... ké lesz a... ahogy nő... Nem kis... ki az új... Másik... májusi fö... ben, szór... a legelő... jegyében... sorokban... böfétal... demokrati... feliratok... váll mel... izemek, l... lok fizika... „Testérp... lett” A... nagygyűlé... közös sz... üzemokbe... és harc l... Minden... debreceni... köz szíve... kiségyesé... szövetség... akarnak... aki az el... tatja az... kek hely... hatta: n... rben se... nak, a h... laszó ut... A debre... egészített... ganak, l... zása. Ugy... peli mun... vagongyá... tottek az... is hűsége... biztosított... kráciát. l... tok szöve... léség, —... széthűsés... reakciói... Az ide... ke Debre... nak. Min... talmasabb... telibbet... suk össze... pát a má... jük szá... Ahogy er... politikai... ahogy g... boldogult... sodnak a... Jövöre... sörény n... lunk meg... érdemelt